

КАК СОЛНЫШКА КУСОЧЕК

В Курортном районе имеют свои площадки многие выездные детские оздоровительные лагеря. Есть летние лагеря, где проводят каникулы дети нашего района, детские санатории, где дети учатся, укрепляя свое здоровье. Природно-климатические условия региона уже более полувека позволяют восстанавливать здоровье юным жителям Санкт-Петербурга.

- Михаил Михайлович, давно знаю, что Вы имеете самое непосредственное отношение к ДОЛ «Солнечный», но почему-то представляют Вас генеральным директором государственного образовательного учреждения (ГОУ) «Балтийский берег»?

- Правильно и то и другое. Много лет я был директором ДОЛ «Солнечный». Сейчас этот лагерь наряду с лагерем «Молодежное», туристической базой Санкт-Петербурга, Центром школьного туризма и спортивной школой является структурным подразделением ГОУ «Балтийский берег». В целом ДОЛ «Солнечный» находится в моем ведении более 18-ти лет.

- Тридцать лет назад на месте лагеря росли березы и сосны.

- Лагерь, площадь которого составляет 12 гектар, задумывался Управлением капитального ремонта (УКР) г.Ленинграда как круглогодичный оздоровительный центр для сотрудников Управления и их детей. Со сдачей строители задержались. На лето 1973 года были уже распроданы путевки, но объект был принят комиссией только 14 июля. В каникулярное время здесь поправляли здоровье дети, а в остальное - их родители, сотрудники УКР г.Ленинграда. В начале 80-х лагерь стал подобием лагеря пионерско-комсомольского актива «Зеркальный» Дворца пионеров.

- Это было в социалистические времена. Как повлияла на жизнь лагеря перестройка?

- Во времена перестройки УКР разделилось на отдельные тресты. Так как лагерь невозможен было приватизировать - таковы законы, он был снят с баланса и пустился в свободное плавание. Лагерь так и существовал, платил налоги в Курортном районе. Одна из боязни попасть в нечистоплотные руки дельцов, мы решили найти нового хозяина в лице Ко-

Там, где березы с соснами,
Где море и песочек,
Стоит наш лагерь «Солнечный»,
Как солнышка кусочек.
И с песней горнов солнечных
Мы по утру встаем,
И в городе мы солнечном
Так весело живем.

Особое место среди этих учреждений занимает детский оздоровительный лагерь (ДОЛ) «Солнечный», отметивший на днях свой 30-летний юбилей. Чуть позднее состоялась наша встреча с Михаилом Михайловичем Кириленко, педагогом по призванию, депутатом Муниципального совета Муниципального образования «Поселок Молодежное».



- На сколько проблематично родителям направить к вам своих детей?

- Распределяет путевки Комитет. Стоимость путевки на 21 день пребывания 4 тыс. 200 руб., из которых, порядка 20% оплачивает Комитет, остальную часть - родители. Однако есть программы, в соответствии с которыми, путевки для детей предоставляются бесплатно.

митета образования Санкт-Петербурга. Представители Комитета и КУГИ были удивлены, увидев сохраненное в действии учреждение, и с удовольствием приняли лагерь на баланс. Так в 1997 году лагерь пережил новое рождение. С тех пор «Солнечный» стал круглогодичным лагерем-школой, где в не каникулярное время дети лежат и учатся, а в каникулы мы принимаем на оздоровление де-



- Каков контингент ваших воспитанников?

- Дети от 7-ми до 11-ти лет.
- Детей из Курортного района в лагере можно встретить?

- Были дети из ДДЮТ «На реке сестре», из начальных классов 447-й школы пос. Молодежное и поселка Песочный.

- За срок в 21 день вряд ли можно особо поправить здоровье.

- В санаторной школе дети живут год-полтора. Меньше учебной четверти не бывает.

- Как много подобных школ в Санкт-Петербурге и Ленинградской области?

- Знаю только одну, которая находится под Лугой.

- Как, на Ваш взгляд, прошло празднование юбилея?

- Как мы планировали, так и состоялось. Но не может не радовать то, что юные спортсмены, когда звучал гимн России при поднятии государственного флага, руку приложили к сердцу. Пожалуй, их этому никто не учил. Патриотизм в душе наших детей присутствует.

- Кто помог вам в проведении праздника, который, по оценкам очевидцев, оставил самое благоприятное впечатление?

- Праздник провели своими силами. Могу поблагодарить за помощь только творческие коллективы, выступившие с концертными номерами, это: ансамбль танца «Юный Ленинградец» и танц-клуб «Омега» Дома детского творчества «На Ленской», образцовый ансамбль «Музыкальный серпантин», Арт-студия «Yes» и театр игровых кукол «Путти» Дворца детского творчества «У Вознесенского моста», танцевальный клуб «Баланс» Дома детского творчества Московского района, танцевально-спортивный коллектив «Орион» Центра внешкольной работы Калининского района.

- Кого бы Вы отметили из сотрудников?

- Евгений Леонидович Деревлев добросовестно работает в лагере со дня его основания. Более 20-ти лет жизни трудится здесь Валентина Леонидовна Петрова.

- Поздравляю Вас и коллектив ДОЛ «Солнечный» с юбилеем. Дальнейших успехов Вам.

Сергей Кукушкин